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Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/авторите и не ги одразуваат нужно ставовите на Европската Унија или на Европската
Извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија ниту EACEA не можат да бидат одговорни за нив.

Кратенката PICTURES е кратенка за „Педагошки систем
за инклузивно образование и обука за подобрување на
вештините на меѓусекторските практичари кои
работаат со млади лица во пенитенцијарните системи“
и ја опфаќа нашата визија за обединување на различни
размислувања и стручност како би развиле холистички
пристап за младите престапници кои се развиваат во
казненопоправниот систем. Нашите активности се
подржани и кофинансирани од Европската извршна
агенција за образование и култура. Со референтен број
на проектот: 101140185 — PICTURES — ERASMUS-EDU
2023-PI-ALLINNO

ПРЕГЛЕД НА
ПРОЕКТОТ

ПРОЕКТОТ
PICTURES
ДОСЕГА

Надоградувајќи се на напредокот постигнат за време
на фазите на врамување и подигнување,
конзорциумот на проектот PICTURES продолжува да ја
унапредува својата работа за зајакнување на
корективната педагогија за професионалци кои
работат со лицата во овие установи. Конзорциумот
моментално е во транзиција од истражувачки и
дизајнерски активности кон имплементација на
иновативни алатки, ресурси за учење и
колаборативни структури низ цела Европа!
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2025– ГОДИНАТА КОЈА БЕШЕ
ИСПОЛНЕТА СО ЗНАЧАЈНИ
МОМЕНТИ ЗА PICTURES ПРОЕКТОТ
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Во текот на 2025 година, проектот PICTURES доживеа низа важни
пресвртници што означија транзиција од дизајн и развој кон
имплементација, соработка и долгорочно влијание. Едно од клучните
достигнувања на годината беше создавањето на десетте модули за
обука на проектот, кои ќе им понудат на едукаторите и практичарите
структурирани алатки засновани на докази за поддршка на учениците
во поправните установи преку емпатија, доследност и педагошка
строгост.

Преку разни алатки, собрани се многу корисни податоци од најголемите
професионалци во областа низ цела Европа, преку размена на
практични искуства и најдобри практики, што всушност е основата на
овие модули. Подготвителната работа на платформата за е-учење на
проектот продолжи во текот на 2025 година, поставувајќи ја основата за
дигитална средина што ќе обезбеди значителна поддршка за
професионалците кои работат со возрасни лица во поправните системи.

Особено значаен момент за проектот беше третиот транснационален
партнерски состанок што се одржа во Источно Сараево, на кој се собраа
партнери од цела Европа за да го согледаат напредокот и да се усогласат
за стратешката насока на проектот. 

Паралелно, партнерството остана активно вклучено во активности
за градење капацитети насочени кон обезбедување долгорочна
одржливост и влијание. Организирани беа серија на обуки-мастер
часови за партнерскиот персонал и клучните засегнати странки,
фокусирајќи се на ефективното спроведување и управување со
националните HUBs-ови. Преку две наменски онлајн сесии, учесниците
истражуваа практични пристапи за водење на центрите за вработување
и нивно поврзување во поширока европска мрежа, придонесувајќи за
иновации, професионален развој и поквалификуван пазар на трудот во
областа на корективната правда.
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PICTURES HUBS - ИДНИНАТА НА
КАЗНЕНО-ПОПРАВНИОТ СИСТЕМ
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Што се PICTURES HUBs кои се споменуваат низ ова издание
и зошто тие се толку значајни за иднината на
корективната педагогија? 

PICTURES HUBs се дизајнирани пред сè како практични
структури за поддршка за професионалци кои работат со млади
лица во поправни установи. Преку кариерно советување и
насочување, HUBs-от ќе им помогнат на практичарите подобро
да ги разберат достапните улоги во рамките на поправниот
систем и да ги идентификуваат обуките, квалификациите и
компетенциите потребни за професионален напредок.

Тие ќе понудат практична поддршка преку проценка на
вештини, планирање на кариерата, пристап до релевантни
можности за обука и врски со мрежи на врсници и ментори.

Функционирајќи како регионални центри, HUBs-овите ќе ги  
поврзат стручните, академските, поправните и општествените
актери за да одговорат на реалните предизвици со кои се
соочуваат практичарите на терен. Со обезбедување можности
за применето учење, висококвалитетно водство и достапни
ресурси, HUBs-овите ќе имаат за цел да ја зајакнат
секојдневната професионална пракса.

Во 2026, развојот на HUBs-овите ќе стане централен приоритет
на PICTURES Проектот, означувајќи одлучувачки чекор кон
поструктурирана, поддржана и одржлива иднина за
корективната педагогија низ цела Европа.
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СЛЕДНИ ЧЕКОРИ
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Со воспоставувањето на 10-те национални HUBs-ови, проектот
PICTURES се приближува кон својата цел да ја направи обуката и
кариерното насочување практична и достапна реалност за
професионалците кои работат со овие лица во поправните
установи. HUBs-овите ќе служат како пречекувачки влезни точки каде
што практичарите ќе можат да истражуваат нови можности за учење, да
добијат кариерно водство и да се вклучат во обука базирана на
компетенции што ги одразува и европските стандарди и националните
реалности. 
Клучен дел од оваа визина е истражувањетп на микро-
креденцијалите, препознаено преку Индивидуални профили за
учење (ILAs), кои нудат пофлексибилен начин за развивање на вештини
на професионалците во корективната педагогија. Наместо да се
посветуваат на долги и тешки студиски програми, практичарите ќе
можат да ја градат својата експертиза чекор по чекор, избирајќи патеки
на учење што одговараат на нивните професионални улоги, лични
одговорности и кариерни амбиции.
Со директно поврзување на обуката со вештините потребни во
секојдневната корективна пракса, HUBs-овите помагаат во
намалувањето на  помогне да се намали празнината помеѓу
учењето и работните побарувања во реалниот свет. Истовремено,
тие создаваат појасни кариерни патеки и го прават поправниот
сектор попривлечен за нови таленти.

Останете поврзани со нас преку нашата веб-страница
https://projectpictures.eu/ и социјалните медиуми, Facebook и
LinkedIn, за редовни новости за проектот PICTURES, претстојни настани
и можности за вклучување.

СЛЕДЕТЕ ГО НАШИОТ ПАТ

ПРАЗНИЧНА
ЧЕСТИТКА

Како што се приближуваме кон крајот на уште
една инспиративна година, партнерството на
проектот PICTURES сака топло да им се
заблагодари на сите партнери, засегнати страни и
практичари за нивната посветеност, доверба и
одлична соработка во текот на 2025 година!


